

ВОЈНИЦИ ЈУНСКЕ ПАРТИЈЕ ПОЛОЖИЛИ ЗАКЛЕТВУ

У Центрима за обуку Војске Србије, 21. јуна војници јунске партије положили су заклетву. Свечаности су одржане у центрима у Сомбору, Панчеву, Јакову, Ваљеу, Зајечару, Крушевцу и Лесковцу.

Млади војници заклетву су дали у присуству представника Генералштаба Војске Србије, локалне самоуправе и родитеља, родбине и пријатеља, који су из свих крајева Србије у великом броју дошли на свечаности.

Честитке младим војницима у име Генералштаба Војске Србије упутили су, у Сомбору, генерал-мајор Драган Колунџија, начелник Управе за оперативне послове (Ј-3), у Панчеву, генерал-мајор Петар Радојчић, начелник Управе за људске ресурсе (Ј-1), у Јакову, генерал-мајор Љубомир Самаршић, начелник Управе за логистику (Ј-4), у Ваљеу, пуковник Миленко Лаловић, начелник Одељења за цивилно-војну сарадњу (Ј-9), у Зајечару, генерал-мајор Радивој Вукобратовић, начелник Управе за телекомуникације и информатику (Ј-6), у Крушевцу, бригадни генерал Ђуро Ђелић, начелник Управе војне полиције и у Лесковцу, бригадни генерал Раде Ђурић, начелник Управе за обавештајно-извиђачке послове (Ј-2).

Порука најмлађима у строју наше одбране јесте да буду добри војници, који ће нове задатке у реформисаном систему обуке извршавати савесно и одговорно, градећи сложне војничке колективе оспособљене за одбрану земље и друге задатке из мисија Војске Србије.

Велико присуство родитеља, родбине и пријатеља младих војника на свечаностима потврђује да је Војска Србије поново институција од угледа и поверења у свом народу, а то је место којим се кроз историју увек поносила.

Р. М.



Министар одбране Драган Шутановац обишао је складиште убојних средстава „Параћинске утрине“, где је 30. маја званично завршена санација последица експлозије из октобра 2006. године.

Током посете поднесен је извештај о активностима које су, ради отклањања последица експлозије око 1.300 тона убојних средстава, током претходне године и по предузимале специјализоване јединице Војске Србије. Министар Шутановац је истакао да су због експлозије убојна средства расута на простору од око 800 хектара и да је до сада завршен највећи део посла на рашчишћавању терена.

– Очекујем да у наредна три месеца и преостали део посла око магацинског простора буде завршен, а да се у сарадњи са Центром за разминарање Републике Србије наредне године цео терен детаљно претражи и да се напоскон сертификује, односно да се добије одговарајућа потврда да

ГОДИШЊА КОНФЕРЕНЦИЈА SEDM

Редовна Конференција земаља чланица SEDM (Southeastern Europe Defence Ministerial), на нивоу заменика начелника генералштабова националних војски, на којој је учествовао заменик начелника Генералштаба ВС генерал-потпуковник Милоје Милетић, одржана је 26. јуна у Сарајеву.

На годишњој Конференцији SEDM, регионалној иницијативи на нивоу министара одбране десет земаља југоисточне Европе, Италије и САД, на којој Србија учествује у својству посматрача, приказани су резултати активности које су спроведене у току протекле године, од последње конференције на нивоу заменика начелника генералштаба одржане у Загребу. Истакнуто је да предузете акције промовишу регионалну безбедност, међуармијску сарадњу, војну транспарентност и јачају интероперабилност војски.

У заједничком саопштењу, на крају Конференције, поздрављено је проширење процеса SEDM и учешће представника земаља са статусом посматрача, међу којима и Србије.



СНИМАО Д. БАНДА

ту више нема расутих пројектила – рекао је министар.

Складиште „Параћинске утрине“, заједно са министром, обишли су 18. јуна и заменик начелника Генералштаба Војске Србије генерал-потпуковник Милоје Милетић и председник општине Параћин Саша Пауновић.

Одговарајући на питања новинара о накнади штете која је настала, министар Шутановац је рекао да Војска нема буџет за такве намене и да је то питање у надлежности Владе Србије.

Нагласио је и да ће простор војног складишта, највероватније, у оквиру *Мастер плана* бити размењен са општином Параћин, те да ће се на том простору градити објекти неопходни грађанима.

Према речима потпуковника Расима Цириковића, једног од водећих људи који су радили на чишћењу терена, површинска претрага, уништавање и измештање убојних средстава је завршено. Предстоји дубинска претрага у сарадњи са Центром за размињање и сертификавање безбедности простора захваћеног експлозијом.

Укупни трошкови радова на складишту „Параћинске утрине“ до сада износе нешто мање од 110 милиона динара. ■ А. ПЕТРОВИЋ



Војска Србије заинтересована је, између осталог, и за учешће у пројекту SEESIM (Симулациона мрежа југоисточне Европе), што ће допринети развоју обуке, уз вежбе које се подржавају симулационим моделима, и развоју симулационих центара за обуку у Војсци Србије. ■

ДРЖАВНИ СЕКРЕТАР СПАСОЈЕВИЋ НА СКУПУ МИНИСТАРА ОДБРАНЕ ЈУГОИСТОЧНЕ ЕВРОПЕ

Неформално заседање министара одбране југоисточне Европе посвећено регионалној сарадњи и могућности јачања регионалног повезивања, одржано је у Словенији 20. и 21. јуна

Државни секретар у Министарству одбране Душан Спасојевић, који је предводио нашу делегацију, учествујући у расправи нагласио је важност таквих састанака на којима се разматрају сви облици сарадње и могућности заједничког деловања с циљем уласка у ЕУ.

„Регионална сарадња у области одбране јесте кључна за даље европске напоре и просперитет југоисточне Европе“, рекао је Спасојевић, и додао да је „Србија снажно и недвосмислено посвећена унапређењу регионалне сарадње и веома је активна у свим регионалним иницијативама“.

Спасојевић је то илустровао чињеницом да су центри Министарства одбране и Војске Србије, као што је Војномедицинска академија, прихваћени као водећи центри у тим областима и у најскорије време постаће међународни регионални центри, који ће имати међународну лиценцу и бити признати од УН, ЕУ и Партнерства за мир.

Делегација Министарства одбране Србије имала је током конференције одвојене билатералне сусрете са министрима од-



бране Босне и Херцеговине и Црне Горе, потом са замеником министра одбране Македоније, на којима је закључено да са тим земљама имамо одличну сарадњу у области одбране, али да има још простора за њено унапређење, не само у оквиру Партнерства за мир или сарадње у оквиру европских интеграција већ и на билатералном плану.

„У разговорима смо истакли да покушај решавања статуса Косова и Метохије једностраним потезима, као што је самопрокламована независност и чињеница да су неке државе, на првом месту државе у региону, признале такву независност, не доприноси стабилности у региону којој тежимо, и апсолутно не доноси тако очекивану безбедност за грађане на простору западног Балкана“, рекао је Спасојевић и додао да је у билатералним разговорима наглашен став да још нису исцрпљене све могућности с циљем проналажења компромисног решења коначног статуса Косова и Метохије, наравно вођењем преговора у оквиру Уједињених нација. ■